
















interioare închise, a treia prin intermediu l ext erioare. 
Etajul tehnic se va accesa prin sca ra în trei rampe. Din casa de se 

în hol, prin care se face cu {CT), ce va 
avea pentru explozie minim 
Terasa de peste etajul 1, respectiv cea de peste etaj ul tehnic, vor fi amenajate 
cu panouri fotovoltaice care vor acoperi 575 mp. Accesu l pe pentru 

de se va face prin camerei tehnice. Accesul pe te rasa de 
peste etajul tehnic se va face prin intermediul unei de tip 
Din pu net de vedere sunt descrise o serie de trasee specifice 
tip de utilizator al 

traseul 
Copii vor avea acces în prin intrarea de pe latura unde 
vor fi de de un membru al personalului. Vor trece 
mai întâi prin zona de filtru mai apoi vor putea ajunge în de În 
imediata a zonei de filtru se cabinetul medical dotat cu 
izo lator pentru cazurile în care se unul din copii are nevoie de 
îngrijire ca acesta mai acces spre de 

traseul personalului didactic 
Personalul didactic va avea acces în la nive lul parterului, pe intrarea 

a laturii estice. Accesul lor se va face direct vestiare, iar apoi, 
printr-un coridor distinct, se va face accesul zona a 

traseul personalului administrativ 
Personalul auxiliar va avea un acces sepa rat, prin zona de De 
aici vor în casa de vor coborîîn subso l, unde se 
vestiarele dedicate acestora. Din vest iare, vor continua 

respectiv 
traseul personalului auxiliar 

Personalul auxiliar va avea un acces separat, prin zona de De 
aici, vor în casa de vor coborîîn subsol, unde se 
vestiarele dedicate acestora. Din vestiare, vor continua 

respectiv 
Alimente 

Alimentele vor în prin zon a de prin intermediul 
unui lift dedicat . Se vor distribui în depozitele care vor fi 
preluate preparate în Mâncarea ce este 

se va repartiza în vase mari acoperite, din oficiul în oficiile 
de etaj ale de mese, de unde va fi spre servire. 

Rufe 
Rufele vor fi adunate de pe fiecare nivel aduse pe în subsol, unde se vor 
depozita în depozitul de rufe murdare. va avea un circu it 

rufele fiind uscate iar apoi depozitate în 
depozitul de rufe curate. De aici vor fi preluate distribuite grupe prin 
intermediul liftului din nod de 

Proiectul propune unei cu 8 grupe -
Realizarea unei structuri simple, compacte, obiectivul cel mai 
important al Simplitatea presupune unui 
sistem structural continuu suficient de puternic care asigure un traseu clar, 
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cât mai direct şi neîntrerupt al forţelor se ismice, indiferent de direcţia acestora, 
până la terenul de fundare. 
Suprastructura 
Clădirea se dezvoltă pe 4 niveluri, S+P+El+Etehnic. Înălţimea de nivel este de 
3.50 m la parter, iar la etaj este de 3.60m pentru zona filtrului, sălii de mese, 
sălii multifuncţionale cabinetelor şi depozitului, de 4.35 m pentru zona 
dormitoarelor. 
Structura are alcătuire mixtă la care elementele vertica le de rezistenţă sunt 
stâlpii şi pereţii din zidărie. Stâlpii au secţiunea de 40x90, 40x50, 30x90, 30x30. 
Planşeele sunt din beton armat şi au grosimea de 18, respectiv 16cm. Grinzile 
transversale şi longitudinale sunt din beton armat şi au secţiun ea 30x60cm. 
Circulaţia pe verticală se realizează prin două scări din beton armat amplasate 
la extremităţile clădirii, dar ş i prin trei lifturi. 
ANVELOPANTA CLĂDIRII 
Anve lopanta va fi realizată din următoarele subansambluri: 
• Tâmplărie din aluminiu cu rupere de punte termică cu geam 
termoizolant Low-e. 
• Zidărie de cărămidă, finisată cu termosistem vată minerală şi tencuială 
decorativă. 

Acoperirea 
Clădirea va fi acoperită cu terasa necirculabilă, accesibilă doar pentru 
mentenanţă. Aceasta va fi realizată din beton armat, termoizolată cu un strat 
de polistiren extrudat 35cm. 
Apele meteorice care provin din ploi sau din topirea zăpezilor de pe terase sunt 
evacuate la reţeaua exterioară de canalizare. 
La fiecare terasă se va prevedea un parapet de protecţie de min. 90cm înălţime 
faţă de cota finită a terasei, conform prevederilor normativului, privind 
siguranţa în exploatare, indicativ NP 068-02. 
Compartimentările şi placările interioare sunt realizate din zidărie de cărămidă 
şi din pereţi de gips-carton pe structură metalică. Alcătuirea pereţilor variază în 
funcţie de material ş i de cerinţele esenţia le potrivite pentru funcţionarea 
spaţiilor pe care le delimitează (rezistenţă şi stabilitate, grad de rezistenţă la 
foc, rezistenţa acustică, etc.) 
Sunt integrate rezultatele şi recomandările studiului de imunizare la schimbări 
climatice la stabilirea materialelor folosite ţinând cont de Hazardurile climatice 
luate în calcu l: temperaturi extreme/valuri de căldură, care vor fi atenuate prin 
alegerea de materiale adecvate pentru izolarea termică, şape, gleturi, 
pardoseli, vopseluri ş i culoare pereţi şi acoperiş, soluţii verzi etc. 

B. AMENAJĂRI EXTERIOARE: lucrări le de amenajare exterioară cuprind 
realizarea trotuarelor în jurul clădirii. Circulaţia pietona lă va fi asigurată pe 
trotuarele existente din vecinătatea amplasamentului. 
În interioru l proprietăţii, se propune amenajarea de trotuare pietonale la 
ace laşi nivel cu spaţii le verzi pentru a nu exista riscul de accidentare. 
Pentru facilitarea accesului persoanelor cu dizabilităţi, circulaţii le exterioare nu 
vor fi prevăzute cu diferenţe de nivel ce vor genera trepte sau alte obstacole 
fizice. Accesul în imobil va fi prevăzut şi cu rampe pentru persoane cu 
dizabilităţi. În vederea asigurări i unui nivel de siguranţă optim, în proximitatea 
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Indicatorii tehnico­

economici aferenţi 

obiectivului de 

investiţii 

obiectivului se vor monta indicatoare de avertizare şi informare. 
Aleile pietona le vor fi realizate din da le de beton. În locurile de joacă se va 

folosi pardosea lă tip tartan turnat. 
Delimitarea pavajelor pietonale de spaţiile verzi se va face cu borduri 

prefabricate din beton. 
Materialele folosite vor avea dimensiuni potrivite pentru a nu putea fi ridicate 

de utilizatorii copii. 

C. Echiparea şi dotarea specifică funcţiunii propuse: Grădiniţă 

Pentru imobilul cu funcţiunea grădiniţă vor fi rea lizate i nstalaţi i sanitare, 
termice, electrice, de ventilare, montaj utilaje ş i echipamente tehnologice şi 
funcţiona le pentru instalaţii termice, sanitare, antiefracţie, i nstalaţi i detecţie, 

semna liza re incendiu, control acces, sistem apelare medicala, voce-date, CCTV, 
tablouri electrice, curenţ i tari, instalaţii panouri fotovoltaice, insta laţii ventilare. 

Grădiniţa va fi dotată cu mobilierul şi echipamentele specifice unei 

infrastructuri educaţiona le moderne. 

valoarea totală a obiectului de investiţii, exprimată în lei, cu TVA şi, 
respectiv, fără TVA, din care construcţii-montaj (C+M), în conformitate cu 

<levizul general 
- -· ------ -·-- - --- . ----- --------------, 

Valoare totală Valoare totală I 

Lei (fără îVA) Lei (inel~~ I 
- ro- T-AL- G- ENERAL -- -3-7-_4_0_2-.7-3-3,-60---~--44.464.860,21 I 
I rnn care c +!Vi -~.- - -· 2i.285.831,s1 25.330.141,01 l 

- Indicatori de performanţă - elemente fizice 

SUBSOL 
Bucătărie 

Spălătorie 

Vestiare personal auxi liar 
Adăpost apărare civi l ă 

Spaţii de depozitare 
Circulaţii verticale şi orizontale 
PARTER 
Windfang 
Filtru acces 
Cabinet medical şi izolator 
Vestiare personal didactic 
Grupuri sanitare persona l didactic 
Grup sanitar persoane cu d izabilităţi (vizitatori) 
Sală multifuncţională 

Sa lă de mese 
Oficiu grupe 
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Oficiu grupe 
Săli degrupă copii 
Dormitoare copii 
Vestiare copii 
Grupuri sanitare copii 
Cameră pompe 
Circulaţii verticale şi orizontale 
ETAJ 
Birou conducere 
Birou administrativ 
Cancelarie 
Grupuri sanitare personal 
Sală de activităţi sportive 
Sală de mese 
Oficiu grupe 
Să li de grupă copil Dormitoare copii Vestiare copii 
Grupuri sanitare copii Cabinet consiliere Bibl iotecă 

Circulaţii verticale şi orizontale 
ETAJ TEHNIC 
Cameră tehnică (CT) 
Circulaţii verticale şi orizontale 

indicatori financiari, socioeconomici 

Grădiniţă cu program prelungit capacitate de 160 de locuri în 8 Săli de grupă 

Durata estimată de execuţie a obiectivului de investiţie -18 luni 
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ROMÂNIA 
Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

Primăria Sector 2 
www.ps 2.ro • Strada Chlrls llglllor nr. 11-13, Tel: +(4021) 209.60.00 Fax: +(4021) 209.62.82 

Cabinet Primar Sector 2 

REFERAT DE APROBARE 

°"'""" ~1.4,I 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti îş i propune realizarea de investi ţii în 
infrastructura educaţională pentru învăţământul timpuriu, care are nevoie urgentă de 

modernizare ş i adaptare la standardele educaţi onale adecvate cerinţe l or societăţii moderne. 

Infrastructura destinată educaţie i timpurii este subdimensionată în raport cu populaţi a de 
0-6 ani din regiunea Bucureşti-Il fov - doar 36,4% este înscrisă într-o creşă/grădiniţă (din 

care doar 4,2% din copii de 0-3 ani ), iar multe areale recent dezvoltate sunt deservite în 

exclusivitate de unităţi private. 

Prin implementarea proiectului „Construire grădiniţă cu opt grupe în Str. Ion Vlad, 

nr. 3-5, Sector 2, Bucureşti " se va realiza extinderea spaţiilor pentru învăţământul 

timpuriu, fiind vizate toate dotăril e necesare pentru asigurarea desfăşură rii la standarde 

moderne a actului educaţiona l : să li de grupă/spaţii adecvate echipate cu mobilier, 

echipamente ş i instrumente educaţ iona le, inclusiv digitale ş i multimedia. 

Grădiniţa nou construită va respecta prevederile Legii nr. 198/2023, unde se 

stipulează că pentru învăţământul preşcolar, grupa trebuie să cuprindă în medie 15 copii, 
dar nu mai puţin de I O ş i nu mai mult de 20. 

Clădirea propusă pentru construire pe situl din str. Ion Vlad nr. 3-5, Sector 2, 

Bucureş ti , va dispune de o capaci tate de 160 de copii în 8 grupe cu program prelungit ş i va 

dispune de următoarele funcţiuni : să li de grupă, dormitoare, sa l ă multi funcţ i ona l ă , sa l ă 

activităţ i sportive, cabinet medical cu izolator, cabinet consiliere, bucătă rie, spă l ătorie, 

adăpost de apărare civilă, spaţii destinate personalului didactic, spaţ ii destinate 

personalului administrativ, spaţii destinate personalului auxiliar ş i încăperi tehnice. 

Faţă ele considerentele mai sus expuse ş i în baza documentelor ele fundamentare 
elaborate la nivelul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al 

primarului , respectiv Direcţ i a Economică ş i Direcţia Generală Programe De Dezvoltare 
Urbană Ş i Fonduri Europene, precum ş i de Direcţia General ă pentru Administrarea 

Patrimoniului Imobiliar Sector 2, serviciu public de interes local afl at sub autoritatea 

Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , a fe rente proiectului de hotă râre 

privind aprobarea finanţă rii proiectului „Construire grădini ţă cu opt grupe în Str. Ion Vlad, 



nr. 3-5, sector 2, Bucureşti" în cadrul apelului de proiecte PR BI P6/6. l/ 1/2024, Prioritatea 

6. O regiune cu infrastructură educaţională modernă din cadrul Programului Regional (PR) 

Bucureşti-Ilfov (BI), aferent perioadei 2021-2027, consider oportun promovarea 

proiectului de hotărâre mai sus-menţionat. 

Faţă de cele mai sus-menţionate, 

PROPUN 

Consiliului Local al Sectorului 2 spre analiză şi aprobare proiectul de hotărâre 

privind aprobarea finanţării proiectului „ Construire grădiniţă cu opt grupe în Str. Ion 

Vlad, nr. 3-5, sector 2, Bucureşti" în cadrul apelului de proiecte PR BI P6/6. l / l /2024, 

Prioritatea 6. O regiune cu infrastructură educaţională modernă din cadrul Programului 

Regional (PR) Bucureşti-Ilfov (BI), aferent perioadei 2021-2027. 

PRIMAR, 

RADU-NICOLAE MIRAJU 
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Consiliul Local Sector 2 
DIRECŢIA GENERALĂ PENTRU ADMINISTRAREA PATRIMONIULUI IMOBILIAR 

Str. Luigi Galva11i 11r. 20, Sectorul 2, Bucureşti, Tel 021.212.15.44 Fax 021.212. JJ.39, Email: ofjice@tlgapi.ro 

NOTĂ DE FUNDAMENTARE 

Direcţia Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sectorul 2 propune 
depunerea unei cereri de finanţare în cadrul apelului de proiecte PR BI P6/6.1/1/2024, Prioritatea 6. 

O regiune cu infrastructură educaţională modernă din cadrul Programului Regional (PR) Bucureşti­
Ilfov (BI), aferent perioadei 2021-2027, în vederea finanţării proiectului cu titlul "Construire 
grădiniţă cu opt grupe în Str. Ion Vlad, nr. 3-5, sector 2, Bucureşti". 

Sectorul 2 îşi propune realizarea de investiţii în infrastructura educaţională pentru 
învăţământul timpuriu care are nevoie urgentă de modernizare şi adaptare la standardele educaţionale 
adecvate cerinţelor societăţii moderne. Infrastructura destinată educaţiei timpurii este 
subdimensionată în raport cu populaţia de 0-6 ani din regiunea Bucureşti-Ilfov - doar 36,4% este 
înscrisă într-o creşă/ grădiniţă (din care doar 4,2% din copii de 0-3 ani), iar multe areale recent 

dezvoltate sunt deservite în exclusivitate de unităţi private. 
Prin implementarea acestui proiect se va realiza extinderea spaţiilor pentru învăţământul 

timpuriu ş i sunt vizate toate dotările necesare pentru asigurarea desfăşurării la standarde moderne a 
actului educaţional : săli de grupă/ spaţii adecvate echipate cu mobilier, echipamente şi instrumente 

educaţionale, inclusiv digitale şi multimedia. 
Grădiniţa nou construită va respecta prevederile Legii nr. 198/2023, unde se stipulează că pentru 

învăţământul preşcolar, grupa trebuie să cuprindă în medie 15 copii, dar nu mai puţin de 1 O şi nu mai 

mult de 20. 
În contextul creşterii constante a populaţiei Municipiului Bucureşti şi implicit a Sectorului 2, 

este necesară extinderea infrastructurii educaţionale dedicată copiilor între 3 şi 6 ani, nu doar prin 
reabilitarea unităţilor existente, cât şi prin construirea de unităţi de învăţământ noi. 

Clădirea propusă pentru construire pe situl din str. Ion Vlad nr. 3-5, Sector 2, Bucureşti , va 
dispune de o capacitate de 160 de copii în 8 grupe cu program prelungit şi va dispune de următoarele 

funcţiuni : 

- Săli de grupă, 
- Dormitoare, 
- Sală multifuncţională, 

- Sală activităţi sportive„ 



( 

- Cabinet medical cu izolator, 
- Cabinet consiliere, 
- Bucătărie, 

- Spălătorie, 

- Adăpost de apărare civilă, 
- Spaţii destinate personalului didactic, 
- Spaţii destinate personalului administrativ, 
- Spaţii destinate personalului auxiliar, 
- Încăperi tehnice. 

De asemenea, corpul de clădire nou construit va respecta criteriile de performanţă energetică, 
atât din punct de vedere al consumului de utilităţi şi energie, cât şi pentru că în funcţionare nivelul 
emisiilor de gaze cu efect de seră generate de proiect este compatibil cu obiectivul privind 
neutralitatea climatică stabilit pentru 2050. 

Investiţia propusă prin proiect vizează toate dotările necesare pentru asigurarea desfăşurării 
la standarde moderne a actului educaţional: săli de grupă mobilate adecvat vârstei, echipamente şi 
instrumente educaţionale, spaţiu exterior amenajat. 

Luând în considerare cele menţionate anterior precum şi oportunitatea obţinerii finanţării în 
cadrul Apelului de proiecte PR BI P6/6.1/1 /2024, pentru realizarea de intervenţii asupra infrastructurii 
educaţionale pentru învăţământ timpuriu aparţinând teritorial zonelor urbane şi rurale din Regiunea 
Bucureşti-Ilfov pentru proiectul "Construire grădiniţă cu opt grupe în Str. Ion Vlad, nr. 3-5, 
sector 2, Bucureşti", considerăm necesară supunerea spre aprobare a Consiliului Local al Sectorului 
2 a proiectului de hotărâre privind "Construire grădiniţă cu opt grupe în Str. Ion Vlad, nr. 3-5, 
sector 2, Bucureşti". 

DIRECTOR EXECUTIV, 

Mihaela NAGY-RĂDU~ 

ŞEF SE~VI~~.T.D.C„ 

ManaD ~\ICI 

Întocmit, 

Inspector BADT, 

Ralucaf MITRU 
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Anexa la Nota de fundamentare nr. 2728/10.05.2024 

Descrierea investiţiei 

Denumire obiectiv: 

"Construire grădiniţă cu opt grupe în Str. Ion Vlad, nr. 3-5, sector 2, Bucureşti" 

Amplasament: Str. Ion Vlad, nr. 3-5, sector 2, Bucureşti 

Apelul de proiecte PR BI P6/6.1/ 1/ 2024 

Direcţia Gene rală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sectorul 2 propune depunerea unei cereri 

de finanţa re în cadrul apelului de proiecte PR BI PG/6.1/1/2024, Prioritatea 6. O regiune cu infrastructură 

educaţională modernă din cadrul Programului Regional (PR) Bucureşti-Ilfov (BI), aferent perioadei 2021-

2027, in vederea fina nţă rii proiectului cu titlul "Construire grădiniţă cu opt grupe în Str. Ion Vlad, nr. 3-5, 

sector 2, Bucureşti". 

Prin proiect se va construi un imobil cu destinaţia grădiniţă cu program pre lungit, o clădire cu 8 să li de grupă 
finisat e, dotate ş i echipate modern, cât şi spatiile adiacente necesare funcţio nării acestora. 
La finalul impleme ntă rii , în situl din str. Ion Vlad nr. 3-5, Sector 2, Bucureşti , va funcţiona o infrastructură 
educaţională pentru educaţia t impurie ce va dispune de o capacitate d e 160 de copii, repartizaţi în 8 grupe 
cu program prelungit şi va dispune de următoa rele funcţiu n i. 

Să li de grupă 
Dormitoare 
Sa l ă multifuncţion a lă 

Sa lă activităţi sportive 
Cabinet medica l cu izolator 
Cabinet logoped ie/consiliere 
Bucătă rie 

Spă l ătorie 

Adă post de a pă ra re c ivil ă 

Spaţii desti nate personalului didactic 
Spaţii destinate personalului administrativ 
Spaţii destinate personalului auxiliar 
Încă pe ri t ehnice 

1 
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Caracteristici tehnice şi parametri specifici obiectivului de investiţii 

În conformitate cu Studiul de fezabilitate bilanţul teritorial rezultat este: 

Spf. teren cf acte 3713.00 mp 

Spf. teren cf măsurători 3731 mp 

Indicatori urbanistici 

POT propus 36 % 

CUT propus 0.84 

Arie teren grădin iţă 3713 mp 

Arie teren amenajat 2300,Gmp 

Arie construită - grădiniţă 1332,10 mp 

Arie construită - anexa 17,34 mp 

Arie construită - TOTALĂ 1349,44 mp 

Arie desfă şurată - grădiniţă 3425,75 mp 

Arie desfăşurată TOTALĂ 3443,09 mp 

Arie zona activităţi exterioare (acoperit) 70 mp 

Arie carosabil 57,06 mp 

Arie alei şi platforme pietonale 831,53 mp 

Arie spaţii verzi 

Arie spaţii de joacă 

Descrierea 

amplasamentului 

1212,19 mp (32,64%) 

193,5 mp 

Terenul pe care se va construi imobilul este format prin alipirea a două terenuri 
învecinate situate în intravilanul Sectorului 2, Municipiul Bucureşti. 

Terenurile vizate de prezentul proiect, aflate în proces de alipire, sunt în 
proprietatea Municipiului Bucureşti şi sunt administrate de Consiliul Local Sector 
2, prin Direcţia Genera lă pentru Administrarea Patrimoniului Sector 2. 
Imobilul cu nr. cad. 235159, format din teren în suprafaţă de 944m (conform 
acte) şi două construcţii - Cl, 124mp şi C2, lOmp, a avut anterior folosinţă de 
piaţă, apoi centru administrativ veterinar al Sectorului 2. Prin HCGMB 
406/21.12.2023, destinaţia acestuia s-a schimbatîn imobil cu destinaţia activităţi 

de învăţământ. Pe teren se găsesc pe lângă construcţiile menţionate în cartea 
funciară, şi un număr de anexe neintabulate, neutilizate în prezent, ce vor fi 
demolate prin grija beneficiarului. 
Imobilul cu nr. cad. 242991 este constituit dintr-un teren în suprafaţă de 2769mp, 
iniţial destinat realizării unui complex de servicii pentru persoane fără adăpost. 

Destinaţia acestuia s-a schimbat în imobil destinat activităţilor de învăţământ 
prin HCL nr 112/22.03.2022. În prezent, terenul este liber de construcţ i i. 
Atât alipirea, cât şi demolarea construcţiilor existente, vor face obiectul altor 
proiecte ale beneficiarului. 
Pe terenul vecin din partea de sud, este în curs de construcţie o creşă cu 110 
locuri. 

2 



( 

( 

Descrierea variantei 

constructive de 

realizare a investiţiei 

A. Construcţie Grădiniţă 

Pe amplasamentul terenului situat în Str. Ion Vlad nr. 3-5, se propune construirea 
unui imobil S+P+l+ETH destinat învăţământului preşco lar. 

Unitatea de învăţământ nouă va avea o capacitate de 160 de locuri pentru 
preşcolari, distribuiţi în 8 grupe şi va dispune de următoarele funcţiuni: 

Săli de grupă 
Dormitoare 
Sală multifuncţională 

Sală activităţi sportive 
Cabinet medical cu izolator 
Cabinet logopedie/consiliere 
Bucătărie 

Spălătorie 

Adăpost de apărare civila 
Spaţii destinate personalului didactic 
Spaţii destinate personalului administrativ 
Spaţii destinate personalului auxiliar 
Încăperi tehnice 

Clădirea propusă are o formă neregulată, cu dimensiunile maxima le în plan 
72.8lm x 29.05m şi o înălţime maximă la atic de 11.lOm. Înălţimea liberă a 
spaţiilor interioare destinate copiilor este de minim 2.40m. Înă lţimea liberă din 
subso l este de 2.70m. Suprafaţa construită va fi de 1332.10 mp, suprafaţa 
construită desfăşurată va fi de 3425. 75 mp, POT 36%, CUT 0.84. 
Pe teren se vor mai realiza o zonă de activităţi exterioare acoperită , cu suprafaţa 
70mp, precum şi o anexă ce va servi depozitării pubelelo r şi uneltelor, cu 
suprafaţa de 17.34mp, amplasată la min. lOm de ferest re le construcţiei. 
Clădirea propusă va avea distanţa de min. 18.80 faţă de l ocuinţele individuale 
din vecinătate, respectiv 10.40 m distanţa faţă de clădirea creşei vecine. 
Distanţa faţă de Aleea Pantelimon va fi de min. 2.00m, iar faţă de Str. Ion Vlad, 
de min. 10.35m. 
Poziţia clădirii pe sit este determin ată de traversarea terenului de către zona de 
protecţie sa nitară a unei magistrale DnlOOOmm PREMO afe rentă reţelei locale 
de alimentare cu apa, arie pe care este interzisă amplasarea de construcţii. 
Strada Ion Vlad şi Aleea Pantelimon nu sunt arte re intens circulate şi nu 
reprezintă surse puternice de zgomot. Pentru a ameliora relaţia dintre clăd irea 

propusă ş i căi le de circulaţie, pe zonele dintre limita de proprietate şi clăd irea 

grădiniţei, se va amenaja spaţ iu verde. De asemenea, împrejmuirea va fi dublată 
de vegetaţie (gard viu). 
Aspectul general al c lădirii va fi definit de o volumetrie fragmentată , cu goluri 
jucate şi accente multicolore pe faţadă. Volumetria clădiri i cuprinde, în zona 
sudică, 4 volume conţinând grupele copiilor, inclusiv dormitoare, vestiare şi 

grupuri sanitare, articulate prin circulaţiile orizontale. În zona nordică, un volum 
distinct cu forma trapezoidală în plan, găzduieşte funcţiunile comune dest inate 
preşcolarilor (sa l ă multifuncţională, sa lă activităţi sportive, cabinet medical, 
cabinet consiliere, bibliotecă) precum şi zonă administrativă a grădiniţei. 

Subsolul imobilului va găzdui bucătăr ia grăd iniţei, incluzând spaţ ii de depozitare, 
zonă preparare, bucătărie ca ldă şi rece, spă lăto r şi oficiu distribuţie, de unde 
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mâncarea preparată va fi transpo rtată la oficiile de etaj cu ajutorul unui lift. Tot 
pe acest nivel se va afla spălătoria, cuprinzând încăperi pentru spălare, uscare, 
călcare rufe, şi depozitările necesare. Pentru aceste spaţii se vor amenaja în 
subsol vestiare pentru personalul dedicat. 
Accesul în subsol se va face prin două noduri de circulaţie, cuprinzând casa de 
scară şi lift: 
- acces personal auxiliar şi aprovizionare - acest nod va cuprinde o casă de scară 
ce va deservi personalul care lucrează în subsol, precum şi un lift de marfă . 

- acest nod cuprinde o casă de scară şi lift ce vor deservi circuitului rufelor curate 
şi murdare în clădire . 

Aprovizionarea se va realiza prin nodul din încăperea „Recepţie marfa" din 
parter, cu acces direct din exterior din platforma auto de aprovizionare, ce va 
găzdui liftul de marfă care va coborî în subsol şi de unde se vor distribui 
produsele în spaţiile potrivite . 
În subsol se va afla de asemenea adăpostul de apărare civilă, ce va dispune de un 
sas de acces şi o ieşire de urgenţă. 
Parterul imobilului va deservi 4 grupe de preşcola ri, fiecare a câte 20 copii. 
Fiecare grupă beneficiază de două săli de dormit (una de aprox. 27.7 mp, iar 
cealaltă de aprox. 27.8 mp), vestiar şi grup sanitar. La parter se găsesc sala 
multifuncţională, cabinetul medical şi vestiarele pentru personalul didactic. 
La nivelul parterului, pe latura estică este prevăzut aparatul de intrare (Hol acces 
- Lift- Scară) pentru accesul preşcolarilor.În imediata apropiere a filtrului se află 
cabinetul medical şi izolatorul împreună cu un grup sanitar pentru copii. De 
asemenea există şi un grup sanitar dedicat persoanelor cu dizabilităţi destinat 
vizitatorilor, accesibil din filtru . 
Accesul personalului didactic şi administrativ se va face separat, printr-un hol cu 
acces către casa de scară şi vestiarele personalului didactic. 
Accesul principal în clădire se va realiza pe latura de Est, cu trepte şi rampe pentru 
accesul persoanelor cu dizabilităţi. Treptele vor avea înălţimea de 15 cm, vor fi 
dimensionate conform normelor în vigoare şi vor avea suprafaţa de călcare cu 
tratamente antiderapante. Balustradele vor fi realizate din confecţii metalice, 
grunduite şi vopsite . Rampa pentru accesul persoanelor cu dizabilităţi, va avea o 
pantă de 8% cu proiecţia în plan sub 6,00 m. Rampa, cu o lăţime de minim 1,20 
m, va avea balustrade din confecţii metalice cu mana curentă la H=90cm. 
Suprafaţa de calcare va fi realizată din materiale antiderapante de trafic mediu. 
Circulaţia verticală la nivelul tuturor etajelor va fi asigurată prin intermediul 
caselor de scară şi cu ajutorul lifturilor de persoane. 
La etajul 1, se vor găsi alte 4 grupe, a câte 20 de copii, în aceeaşi configuraţie. 
Atât etajul 1 cât şi parterul sunt dotate cu săli de mese şi oficii de etaj. Pe latura 
de Sud în capătul holului este amplasată o ieşire de evacuare, către scara 
exterioară. În zona de Nord, se găsesc sala de activităţi sportive, cabinetul de 
consiliere, bibliotecă , spaţiile de birouri pentru personalul administrativ, 
cancelaria. 
Circulaţia verticală se realizează prin intermediul caselor de sca ră şi cu ajutorul 
liftului. Etajul 1 beneficiază de trei căi de evacuare - două prin intermediul 
scărilor interioare închise, a treia prin intermediul scării exterioare. 
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Etajul tehnic se va accesa prin scara în trei rampe. Din casa de scară se pătrunde 
în hol, prin care se face legătura şi cu încăperea tehnică (CT), ce va avea asigurată 
suprafaţa vitrată pentru explozie minim necesară . 

Terasa de peste etajul 1, respectiv cea de peste etajul tehnic, vor fi amenajate cu 
panouri fotovoltaice care vor acoperi 575 mp. Accesul pe terasă pentru lucrări 
de mentenanţă se va face prin uşa camerei tehnice. Accesul pe terasa de peste 
etajul tehnic se va face prin intermediul unei scări de tip pisică. 
Din punct de vedere funcţional sunt descrise o serie de trasee specifice fiecărui 
tip de utilizator al clădirii: 

traseul preşcolarilor 
Copii vor avea acces în clădire prin intrarea principală de pe latura estică, unde 
vor fi aduşi de către părinţi şi preluaţi de un membru al personalului. Vor trece 
mai întâi prin zona de filtru şi mai apoi vor putea ajunge în să lile de grupă. În 
imediata vecinătate a zonei de filtru se găseşte cabinetul medical dotat cu 
izolator pentru cazurile în care se constată că unul din copii are nevoie de îngrijire 
medicală, fără ca acesta să mai aibă acces spre sălile de grupă. 

traseul personalului didactic 
Personalul didactic va avea acces în clădire la nivelul parterului, pe intrarea 
secundară a laturii estice. Accesul lor se va face direct către vestiare, iar apoi, 
printr-un coridor distinct, se va face accesul către zona curată a grădiniţei. 

traseul personalului administrativ 
Personalul auxiliar va avea un acces separat, prin zona de recepţie marfă. De aici 
vor pătrunde în casa de scară închisă şi vor coborî în subsol, unde se găsesc 
vestiarele dedicate acestora. Din vestiare, lucrătorii vor continua către bucătărie, 

respectiv spălătorie . 

traseul personalului auxiliar 
Personalul auxiliar va avea un acces separat, prin zona de recepţie marfă. De aici, 
vor pătrunde în casa de scară închisă şi vor coborî în subsol, unde se găsesc 
vestiarele dedicate acestora. Din vestiare, lucrătorii vor continua către bucătărie, 

respectiv spălătorie. 
Alimente 

Alimentele vor pătrunde în clădire prin zona de recepţie marfă, prin intermediul 
unui lift dedicat. Se vor distribui în depozitele bucătăriei, după care vor fi 
preluate şi preparate în bucătărie . Mâncarea preşcolarilor, după ce este 
pregătită, se va repartiza în vase mari acoperite, din oficiul bucătăriei în oficiile 
de etaj ale sălilor de mese, de unde va fi distribuită spre servire. 

Rufe 
Rufele vor fi adunate de pe fiecare nivel şi aduse pe scară, în subsol, unde se vor 
depozita în depozitul de rufe murdare. Spălătoria va avea un circuit 
unidirecţional, rufele fiind spălate, uscate şi călcate, iar apoi depozitate în 
depozitul de rufe curate . De aici vor fi preluate şi distribuite către grupe prin 
intermediul liftului din acelaşi nod de circulaţie. 
REZISTENŢA 

Proiectul propune construcţia unei grădiniţe cu 8 grupe - construcţie nouă . 

Realizarea unei structuri simple, compacte, reprezintă obiectivul cel mai 
important al proiectării. Simplitatea structurală presupune existe nţa unui sistem 
structural continuu şi suficient de puternic care să asigure un traseu clar, cât mai 
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direct şi neîntrerupt al forţelor seismice, indiferent de direcţia acestora, până la 
terenul de fundare . 
Suprastructura 
Clădirea se dezvoltă pe 4 niveluri, S+P+El+Etehnic. Înălţimea de nivel este de 
3.50 m la parter, iar la etaj este de 3.60m pentru zona filtrului, sălii de mese, sălii 
multifuncţionale cabinetelor şi depozitului, de 4.35 m pentru zona 
dormitoarelor. 
Structura are alcătuire mixtă la care elementele verticale de rezistenţă sunt 
stâlpii şi pereţii din zidărie. Stâlpii au secţiunea de 40x90, 40x50, 30x90, 30x30. 
Planşeele sunt din beton armat şi au grosimea de 18, respectiv 16cm. Grinzile 
transversale şi longitudinale sunt din beton armat şi au secţiunea 30x60cm. 
Circulaţia pe verticală se realizează prin două scări din beton armat amplasate la 
extremităţile c l ădi rii, dar şi prin trei lifturi. 
ANVELOPANTA CLĂDIRII 
Anvelopanta va fi realizată din următoarele subansambluri: 
• Tâmplărie din aluminiu cu rupere de punte termică cu geam 
termoizolant Low-e. 
• Zidărie de cărămidă, finisată cu termosistem vată minerală şi tencuială 
decorativă. 

Acoperirea 
Clădirea va fi acoperită cu terasa necirculabilă, accesibilă doar pentru 
mentenanţă . Aceasta va fi realizată din beton armat, termoizolată cu un strat de 
polistiren extrudat 35cm. 
Apele meteorice care provin din ploi sau din topirea zăpezilor de pe terase sunt 
evacuate la reţeaua exterioară de canalizare. 
La fiecare terasă se va prevedea un parapet de protecţie de min. 90cm înălţime 
faţă de cota finită a terasei, conform prevederilor normativului, privind 
siguranţa în exploatare, indicativ NP 068-02. 
Compartimentările şi placările interioare sunt realizate din zidărie de cărămidă 
şi din pereţi de gips-carton pe structură metalică. Alcătuirea pereţilor variază în 
funcţie de material şi de cerinţele esenţiale potrivite pentru funcţionarea 
spaţiilor pe care le delimitează (rezistenţă şi stabilitate, grad de rezistenţă la foc, 
rezistenţa acustică, etc.) 
Sunt integrate rezultatele şi recomandările studiului de imunizare la schimbări 
climatice la stabilirea materialelor folosite ţinând cont de Hazardurile climatice 
luate în calcul: temperaturi extreme/valuri de căldură, care vor fi atenuate prin 
alegerea de materiale adecvate pentru izolarea termică, şape, gleturi, pardoseli, 
vopseluri şi culoare pereţi şi acoperiş, soluţii verzi etc. 

B. AMENAJĂRI EXTERIOARE: lucrările de amenajare exterioară cuprind 
realizarea trotuarelor în jurul clădirii. Circulaţia pietonală va fi asigurată pe 
trotuarele existente din vecinătatea amplasamentului. 
În interiorul proprietăţii, se propune amenajarea de trotuare pietonale la acelaşi 
nivel cu spaţii le verzi pentru a nu exista riscul de accidentare. 
Pentru facilitarea accesului persoanelor cu dizabilităţi, circulaţiile exterioare nu 
vor fi prevăzute cu diferenţe de nivel ce vor genera trepte sau alte obstacole 
fizice. Accesul în imobil va fi prevăzut şi cu rampe pentru persoane cu dizabilităţi. 
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Indicatorii tehnico­

economici aferenţi 

obiectivului de 
investiţii 

În vederea asigurării unui nivel de siguranţă optim, în proximitatea obiectivului 
se vor monta indicatoare de avertizare şi informare. 
Aleile pietonale vor fi realizate din dale de beton. În locurile de joacă se va fo losi 
pardoseală tip tartan turnat. 
Delimitarea pavajelor pietonale de spaţiile verzi se va face cu borduri 
prefabricate din beton. 
Materialele folosite vor avea dimensiuni potrivite pentru a nu putea fi rid icate de 
utilizatorii copii. 

C. Echiparea şi dotarea specifică funcţiuni i propuse: Grădiniţă 

Pentru imobilul cu funcţiunea grădiniţă vor fi real izate instalaţii sanitare, termice, 
electrice, de ventilare, montaj utilaje şi echipamente tehnologice şi funcţionale 
pentru instalaţii termice, sanitare, antiefracţie, instalaţii detecţie, semnalizare 
incendiu, control acces, sistem apelare medicala, voce-date, CCTV, tablouri 
electrice, curenţi tari, instalaţii panouri fotovoltaice, instalaţii ventilare. 

Grădiniţa va fi dotată cu mobilierul şi echipamentele specifice unei infrastructuri 
educaţionale moderne. 

valoarea totală a obiectului de investiţii, exprimată în lei, cu TVA şi, 
respectiv, fără TVA, din care construcţii-montaj (C+M), în conformitate cu 
devizul general 

TOTAL GENERAL 

Din care C + M 

Valoare totală 

Lei (fă ră TVA) 

37 .402. 733,60 

21.285.837,87 

- Indicatori de performanţă - elemente fizice 

SUBSOL 
Bucătărie 

Spălătorie 

Vestiare personal auxiliar 
Adăpost apărare civilă 

Spaţii de depozitare 
Circulaţii verticale şi orizontale 
PARTER 
Windfang 
Filtru acces 
Cabinet medical şi izolator 
Vestiare personal didactic 
Grupuri sanitare personal didactic 
Grup sanitar persoane cu dizabilităţi (vizitatori) 
Sală multifuncţională 

Sală de mese 
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Oficiu grupe 
Săli de grupă copii 
Dormitoare copii 
Vestiare copii 
Grupuri sanitare copii 
Cameră pompe 
Circulaţii verticale şi orizontale 
ETAJ 

Birou conducere 
Birou administrativ 
Cancelarie 
Grupuri sanitare personal 
Sală de activităţi sportive 
Sală de mese 
Oficiu grupe 
Săli de grupă copii Dormitoare copii Vestiare copii 
Grupuri sanitare copii Cabinet consiliere Bibliotecă 
Circulaţii verticale şi orizontale 
ETAJ TEHNIC 
Cameră tehnică (CT) 
Circulaţii verticale şi orizontale 

indicatori financiari, socioeconomici 

Grădiniţă cu program prelungit capacitate de 160 de locuri în 8 Săli de grupă 
Durata estimată de execuţie a obiectivului de investiţie - 18 luni 

DIRECTOR EXECUTIV, 

Mihaela NAGY-RĂDUCAN ~ 

ŞEF SERVICIU A.T.°J..t 
Maria DRĂGHIC~ 

Întocmit, 
Inspector BADT, 

Raluca Ioana DUP 
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Nr. 81906 I 22.05.2024 

RO MANIA 
Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

Primlrfa Sector 2 
www.ps2.ro • Strada ChlrfatlgOlor iv. 1f ·13, Tal: +(4021) 209.80.00 Fax: +(4021) 209.92.82 

Serviciul Fonduri Europene 

Către: Direcţia Administraţia Publică Locală 

În atenţia: Doamnei Director Duinea Corina Iosefina 

RAPORT DE SPECIALITATE 

la PROIECTUL DE HOTĂRÂRE 

privind aprobarea finanţării proiectului "Construire grădiniţă cu opt grupe în Str. Ion 

Vlad, nr. 3-5, sector 2, Bucureşti " în cadrul apelului de proiecte PR BI P6!6. l l l /2024, 
Prioritatea 6. O regiune cu infrastructură educaţională modernă din cadrul 

Programului Regional (P R) Bucureşti-Ilfov (BI), aferent perioadei 2021-202 7 

În cadrul Programului de dezvoltare economico-socială, orgarnzare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism - Strategia de Dezvoltare Locală Integrată şi Durabilă a Sectorului 2 

pentru perioada 2021-2027, aprobat prin HCL al Sectorului 2 nr. 67/2023, Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti a identificat necesitatea îmbunătăţirii infrastructurii educaţionale , 

urmărindu-se reabilitarea, modernizarea extinderea clădirilor publice de învăţământ. 

Programul Regional Bucureşti-Ilfov (PR BI) pentru perioada 2021-2027 oferă 

oportunitatea de obţinere a fondurilor nerambursabile prin intermediul apelului de proiecte PR 

BI P6/6.1/1/2024, apel dedicat infrastructurii educaţionale pentru învăţământul timpuriu 

(antepreşcolar şi preşcolar), Prioritatea 6 - O regiune cu infrastructură educaţională modernă. 

Prin intermediul Priorităţii 6 - O regiune cu infrastructură educaţională modernă din 

cadrul Programul Regional Bucureşti-Ilfov se urmăreşte crearea şi modernizarea de infrastructuri 

educaţionale pentru învăţământul timpuriu (antepreşcolar: creşe şi preşcolar: grădi niţe). 

Investiţiile propuse prin Programul Regional Bucureşti -Ilfov 2021-2027 (PR BI) vizează toate 

dotările necesare pentru asigurarea desfăşurării la standarde moderne a actului educaţional : săl i 

de grupă/ cabinete adecvat echipate cu mobilier, echipamente şi instrumente educaţionale , 

inclusiv digitale şi multimedia. 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti îşi propune realizarea de investiţii în infrastructura 

educaţională pentru învăţământul timpuriu, care are nevoie urgentă de modernizare şi adaptare 

la standardele educaţionale adecvate cerinţelor societăţii moderne. Infrastructura destinată 



educaţiei timpurii este subdimensionată în raport cu populaţia de 0-6 ani din regiunea Bucureşti­

Ilfov - doar 36,4% este înscrisă într-o creşă/grădiniţă (din care doar 4,2% din copii de 0-3 ani), 

iar multe areale recent dezvoltate sunt deservite în exclusivitate de unităţi private. 

În vederea dezvoltării infrastructurii preşcolare, pot fi finanţate prin intermediul 

Programului Regional Bucureşti - Ilfov 2024 -2027 (PR BI 202 1 - 2027) următoarele: 

construirea de noi unităţi de învăţământ timpuriu; 

extinderea unităţilor de învăţământ timpuriu existente (cu creşterea numărului în săli de 

grupă); 

modernizarea unităţilor de învăţământ timpuriu existente (inclusiv consolidare, 

accesibilizare şi clădiri noi sau extindere de clădiri fără creşterea numărului în săli de 

grupă); 

dotarea unităţilor de învăţământ timpuriu (hardware şi software - inclusiv site, 

echipamente, aparate şi materiale didactice necesare în cadrul procesului educaţional şi 

de îngrijire şi supraveghere, mobilier pentru sălile de grupă, laboratoare sau ateliere sau 

alte facilităţi, sală de mese, spaţii de dormit, bibliotecă, ludotecă, etc, precum şi dotări 

specifice pentru persoanele cu CES). 

Astfel, la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti a fost identificată necesitatea 

realizării proiectului "Construire grădiniţă cu opt grupe în Str. Ion Vlad, nr. 3-5, sector 2, 

Bucureşti ", ce va fi depus la finanţare prin intermediul Programului Regional Bucureşti - Ilfov 

2024 -2027 (PR BI 2021 - 2027). 

Clădirea propusă pentru construire pe situl din str. Ion Vlad nr. 3-5, Sector 2, Bucureşti, 

va dispune de o capacitate de 160 de copii în 8 grupe cu program prelungit şi va dispune de 
următoarele funcţiuni : 

- Săli de grupă, 

- Dormitoare, 

- Sală multifuncţională, 

- Sală activităţ i sportive, 

- Cabinet medical cu izolator, 

- Cabinet consiliere, 

- Bucătărie , 

- Spălătorie, 
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- Adăpost de apărare civilă, 

- Spaţii destinate personalului didactic, 

- Spaţii destinate personalului administrativ, 

- Spaţii destinate personalului auxiliar, 

- Încăperi tehnice. 

Conform prevederilor Ghidului solicitantului, solicitanţii eligibili pot fi reprezentaţi , pe 

lângă alte categorii eligibile, şi de instituţii ale administraţiei publice locale, unităţi sau subunităţi 

administrativ-teritoriale din mediul urban sau rural, autorităţi ale administraţiei publice locale, 

aşa cum sunt acestea definite de Ordonanţa de Urgenţă nr. 57 din 03.07.2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, de ex: Direcţie/ Serviciu desprinse din 

aparatul Primăriei, aflate sub coordonarea Consiliului Local, cu bugetul aprobat prin HCL, ce 

derulează proceduri de achiziţii publice având personalitate juridică şi care au primit în 

administrare infrastructura educaţională, în cazul de faţă, de către Direcţia Generală de 

Administrare a Patrimoniului Imobiliar al Sectorului 2. 

Având în vedere cele menţionate , prevederile ghidului Solicitantului, precum ş1 

documentaţia depusă şi asumată de Direcţia Generală pentru Administrarea Patrimoniului 

Imobiliar Sector 2 şi transmisă Serviciului Fonduri Europene de către Direcţia Administraţie 

Publică Locală cu nr. 81906/21.05.2024 ş i respectând prevederile art. 136, alin (8), lit. b) din 

O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, vă înaintăm Raportul de specialitate al 

Serviciului Fonduri Europene în vederea analizării oportunităţii de iniţiere ş i aprobare de către 

Consiliul Local Sector 2 a unui proiect de hotărâre privind aprobarea finanţării proiectului 

"Construire grădiniţă cu opt grupe în Str. Ion Vlad, nr. 3-5, sector 2, Bucureşti ", în cadrul 

apelului de proiecte PR BI P6/6. l/1 /2024, Prioritatea 6 - O regiune cu infrastructură educaţională 

modernă din cadrul Programului Regional (PR) Bucureşti-Ilfov (BI), aferent perioadei 2021-

2027. 

Director General DGPDUFE, 

Servici onduri Europene 
Şef Serviciu, 

Caramitru Florentina 
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Direcţia Economică 

Nr. 81925 din 22.05.2024 

RAPORT DE SPECIALITATE 

Cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea finanţării proiectului 
" Construire grădiniţă cu opt grupe, În str. Ion Vlad nr. 3-5 , sector 2, Bucureşti" În 
cadrul apelului de proiecte PR BI P6/ 6. 1I1I2024, Prioritatea 6. O regiune cu 
infrastructură educaţională modernă din cadrul Programului Regional (PR) Bucureşti -
Ilfov (BI), aferent perioadei 2021-2027 

Având în vedere rezoluţia Secretarului General al Sectorului 2 Bucureşti cu 
privire la Proiectul de Hotărâre nr .2128/13.05.2024 transmis cu adresa Direcţiei 
Administraţie Publică Locală nr.81925/21.05.2024, proiect propus de către Direcţia 
Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2 - serviciu public 
specializat de interes local, aflat în subordinea Consiliului local Sector 2, 

Conform notei de fundamentare nr.2728/10.05.2024 a Direcţiei Generală 
pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2, se propune aprobarea 
depunerii unei cereri de finanţare în cadrul apelului de proiecte PR BI P6/6.1 / 1 /2024, 
Prioritatea 6.0, Regiune cu infrastructură educaţională modernă din cadrul 
Programului Regional (PR) Bucureşti - Ilfov (BI), aferent perioadei 2021-2027, în 
vederea finanţării proiectului " Construire grădiniţă cu opt grupe, În str. Ion Vlad 
nr.3-5, sector 2, Bucureşti". 

Proiectul vizează construirea unui imobil cu destinaţia de grădiniţă cu program 
prelungit, o clădire cu o capacitate de 160 de copii şi cu multiple funcţiuni, care vor 
asigura îndeplinirea tuturor cerinţelor prevăzute de legislaţia incidentă. 

În cadrul apelului de proiecte PR Bl/P 6.1/112024, pentru întocmirea bugetului 
cererii de finanţare, rata de cofinanţare este de maximum 92% din valoarea 
cheltuielilor eligibile ale proiectului pentru proiectele localizate în Municipiul 
Bucureşti - din Fondul European de Dezvoltare Regională şi de la bugetul de stat şi de 
minimum 7% de la autorităţile publice locale din Bucureşti. Solicitantul are obligaţia 
de a asigura resursele financiare pentru cofinanţarea în procentul minim pentru toate 
cheltuielile eligibile şi finanţarea în procent de 100% pentru toate cheltuielile 
neeligibile. 

Indicatorii economici pentru acest obiectiv sunt în valoare totală de 
37.402.733,60 lei (aprox.7.480.547 euro),din care C+M are valoarea de 25.330.147,07 
lei (aprox. 5.066.029 euro), şi se propune o cofinanţare a Sectorului 2 de minimum 8% 
din valoarea cheltuielilor eligibile. 

Direcţia economică susţine orice demersuri privind întocmirea corectă a 
proiectelor pentru obţinerea unor asemenea finanţări care determină suplimentarea 
surselor de finanţare nerambursabilă şi degrevarea bugetului local al Sectorului 2. 

DEIMP 
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DIRECTOR EXECUTIV, 
Florentina Te~ra PÎRVAN 
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